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PROCESSO VERBALE

L’anno 2011 il giorno 25  del mese di maggio  alle ore 9,30 in Perugia,  presso la sede 

del Consiglio regionale, previa convocazione, ai sensi del comma 1 dell’articolo 21 del 

Regolamento Interno, prot. n. 2234 del 23 maggio 2011 si è riunita la II Commissione 

Consiliare permanente ai fini della trattazione dei seguenti argomenti: 

- Approvazione processo verbale seduta precedente;

- Comunicazioni del Presidente;

1)  ATTO  N.  80  (Ex  1719) –  Proposta  di  legge  di  iniziativa  popolare, 
concernente:  “Norme  per  la  disciplina  della  ricerca,  della  coltivazione  e 
dell’utilizzazione  delle  acque  minerali,  di  sorgente  e  termali”  – 
(ASSEGNAZIONE DI  ATTO  AL  QUALE  NELLA  VIII  
LEGISLATURA NON è STATO DATO ESITO)

           Audizione dei soggetti promotori

2) ATTO N.  362    –  INTERROGAZIONE  (presentata  con  richiesta  di 
risposta  in  sede  di  Commissione  con  procedura  ordinaria) del 
Consigliere Dottorini, concernente: “Intendimenti della Giunta regionale 
riguardo  alla  necessità  di  salvaguardia  del  paesaggio  e  dell'economia 
dell'intera  area  turistica  di  Panicale  –  Stato  di  avanzamento  del 
procedimento finalizzato all'apposizione di vincolo paesaggistico all'area 
medesima”.

3. ATTO N. 455 – Proposta di legge di iniziativa dei Consiglieri  Monni, 
Nevi, Modena, Lignani Marchesani, Mantovani, Rosi, De Sio e Valentino, 
concernente: “Disciplina dei percorsi del cashmere in Umbria”.

Alle ore 9,45 il Presidente Gianfranco Chiacchieroni procede alla verifica del numero 

legale, ai sensi del comma 1 dell’articolo 23 del Regolamento Interno.

Sono presenti   i  Consiglieri:  Maria  Rosi,  Roberto  Carpinelli,  Raffaele  Nevi,  Orfeo 

Goracci, Luca Barberini, Alfredo De Sio, Vincenzo Riommi, Paolo Brutti  e Massimo 

Mantovani.

Sono  inoltre presenti i Consiglieri Sandra Monacelli e Andrea Smacchi. 



Il  Presidente  Gianfranco  Chiacchieroni  constatata  la  presenza  del  numero  legale 

dichiara aperta la seduta.

La Commissione prende in esame il punto 1) dell'ordine del giorno.

Sono presenti per l'audizione i membri del Comitato promotori della proposta di legge 

di iniziativa popolare, il Prof. Mario Becchetti e la Sig.ra Olga Fioriti, il Sig. Giuseppe 

Pompei non  è presente per impegni di lavoro.

E' presente il funzionario della Giunta regionale Dr. Raffaele Di Dio.

Intervengono  i  Consiglieri:   Orfeo  Goracci,  Raffaele  Nevi,  Paolo  Brutti,  Roberto 

Carpinelli, Sandra Monacelli,

Esce il Consigliere Roberto Carpinelli

Vincenzo Riommi.

Entrano  i Consiglieri Luca Barberini e Massimo Mantovani

Escono i Consiglieri Paolo Brutti e Sandra Monacelli

La Commissione, al termine della discussione, decide di rinviare l'esame ad altra seduta 

in attesa della proposta della Giunta regionale. 

Il Presidente Gianfranco Chiacchieroni sottopone all'esame della Commissione l'atto n. 

362 di cui all'oggetto n. 2)

E'  presente  il  Consigliere  Olivier  Bruno  Dottorini.  E'  assente  l'Assessore  Silvano 

Rometti, sono presenti  due funzionari dell'Assessorato.

Il  Presidente  dà  la  parola  al  proponente,  Consigliere  Olivier  Bruno  Dottorini,  per 

l'illustrazione dell'atto.

Il Consigliere Olivier Bruno Dottorini interviene, ai sensi dell'art. 22 comma 2 del R.I., 

per  invitare  il  Presidente  Gianfranco  Chiacchieroni  a  “salvaguardare  il  ruolo  ed  il 

decoro dell'organismo consiliare” e, pur ringraziando per la presenza dei due tecnici, ha 

chiesto  di  inserire  nuovamente  l'atto  ispettivo  nell'ordine  del  giorno  della  prossima 

seduta della Commissione e alla presenza diretta dell'Assessore Rometti.

ATTO n. 455 di cui all'oggetto n. 3).



La Commissione decide di rinviare la discussione alla prossima seduta di Commissione 

alla presenza del Consigliere Monni, primo firmatario della proposta di legge.

Il Presidente Gianfranco Chiacchieroni rende noto ai Consiglieri di aver contattato il 

Direttore generale  della Cassa di Risparmio di Firenze in merito  alle problematiche 

delle  Casse  di  Risparmio  Umbre  e  dei  programmi  di  Banca  Intesa  e  che 

momentaneamente non è in grado di prevedere  un incontro in Commissione.

La Commissione, al riguardo decide di acquisire ulteriori informazioni dalla Presidente 

della Giunta regionale riguardante la situazione attuale tra le Fondazioni e Banca Intesa. 

Oltre a ciò la Commissione decide di riconvocarsi in data 27 maggio p.v. per  definire 

l'esame dell'atto n. 444 e termina i lavori alle ore 12.00. 

Letto, approvato e sottoscritto.
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